

# 清风端午扬正气 廉韵传承润心田

——双桥经开区纪检监察组、新双圈公司纪委开展“我们的节日·端午”主题活动

“中央八项规定的提出，主要是为了解决什么问题？”“我选B，党的作风问题！”“恭喜你，答对了！”……5月30日，在双桥经开区纪检监察组指导下，新双圈公司纪委举办了“清风端午 廉韵传承——我们的节日·端午”主题活动，让经开区广大机关干部及国企职工沉浸式体验了传统文化文化与廉洁教育洗礼熏陶。



本次活动围绕“中央八项规定精神”为主题设置翻牌答题环节，题目内容涵盖端午习俗、历史典故以及中央八项规定精神的

具体要求、意义解读等，干部职工纷纷驻足参与，随机抽取卡牌作答，答对者可获得抽奖机会。现场气氛热烈，欢呼声、讨论声此起彼伏，在轻松愉快的氛围中，实现了传统文化与廉洁理念的双向浸润。同时，纪委工作人员向干部职工讲解纪检监察机关受理范围、实名举报的方法及途径，解答提出的问题，鼓励干部职工勇于向纪委监委机关实名反映身边存在的不正之风和腐败问题，进一步发挥了群众监督作用。



“这次活动，既让我们在浓郁的节日氛围中传承优秀传统文化习俗，又接受了一次廉洁清风的心灵洗礼，很特别，也很有教育意义。”一名新双圈职工点了个大大的赞。



近年来，新双圈公司纪委在区纪委监委具体指导下，大力推进清廉国企建设，结合春节、端午、中秋等传统节日开展廉洁书法展、绘画展、摄影展等系列廉洁活动，持续开展廉政警示教育，有序推进廉洁文化阵地建设，成功将重汽博物馆打造为“重庆经信系统清廉文化阵地”，积极创建市级清廉文化示范基地。



“此次活动将端午佳节的文化底蕴与廉洁教育巧妙结合，以寓教于乐的形式，让干部职工在感受节日氛围的同时，将廉洁思想内化于心。下一步，我们将和双桥经开区纪检监察组一起持续探索创新文化与廉洁教育活动形式，深化廉洁文化建设，涵养风清气正的良好氛围。”新双圈公司纪委负责人表示。